

Натуризм — Urbanculture

IRL



Натуризм (*нудизм*)- движение любителей ходить, загорать и купаться нагишом. Может представлять собой организованное сообщество единомышленников, либо просто сборище некоторых лиц, любящих ходить голыми.

История

Вообще нагота издревле носила сакральный, мистический характер, например все древние греческие олимпийцы выступали исключительно голыми. Известна знаменитая сцена из Библии о том, как Адам и Ева ходили в Эдеме нагими и не стыдились, пока не согрешили. Следовательно одежда есть признак греховности, а нагота признак чистоты. Как единое движение зародилось оно в Германии под названием «культура голого тела». Основателем современного натуризма можно считать французского учёного-географа и анархиста Элизе Реклю (фр. Elisée Reclus; 1830—1905), который до немцев предлагал использовать наготу в социальных целях. Он отмечал гигиенические достоинства наготы с моральной и с физиологической точки зрения, и размышлял о её перспективах в истории и географии культур [пруф](#).

Натуристы vs. Нудисты

Сторонники именно натуризма чётко различают натуристов и нудистов. Натуризм по их мнению это здоровый образ жизни (ЗОЖ), а нагота является его неотъемлемой частью, а не самоцелью. Аргументы здесь приводятся самые разные. Верующие приводят библейский аргумент, описанный выше. Иные говорят что тело должно «свободно дышать», а любая одежда этому препятствует. Для нудистов-же важна именно обнажённка, то есть для них главное на других поглядеть и себя показать.

Нудистский пляж. Действующие лица

Нудисты

Придя на нудистский пляж [анонимус](#) желает увидеть голых красавиц, но не тут-то было. Большинство сексапильных голых девиц на фоне природы, фотографиями которых усеяны Интернеты, это вовсе не нудистки, а постановочные снимки разных фотомоделей.

Большинство нудисток на пляже это страшные старые девы, которым не удалось найти себя мужика обычным способом и они решили применить самое последнее свое оружие, что у них осталось в запасе — ловля на живца, то есть на голое тело. Самое главное для них то, что здесь можно оценить «мужское достоинство» потенциальных партнёров и даже во время купания как-бы «случайно» его потрогать. Если там и встречаются красивые девки, то почти наверняка они там отдыхают со своими бойфрендами, то есть «подкатить» не получится.



Доказательство правоты этого раздела

У мужиков, которые такие-же неудачники и девственники, цели аналогичные — найти себе хоть какую-нибудь самку для спаривания. Ну и аналогично, во время купания можно как-бы «случайно» потрогать и оценить. В особых случаях можно даже просто подойти к самой страшной одинокой женщине и сказать ей в лоб: «Пойдём вон в кусты потрахаемся», и она согласится и пойдёт.

Ваеристы

Или любители поглядывать. Они очень хотят посмотреть незаметно на голых женщин. В большинстве случаев это подростки, либо старшеклассники, реже люди более взрослого возраста. Как правило мужского пола, хотя иногда бывают и женского. На сам пляж они никогда не выходят, поскольку там их заставят полностью раздеться, а этого им не хочется, поэтому вооружившись биноклем и засев где-нибудь к кустам, они наблюдают за пляжем. При обнаружении обычно сразу убегают или меняют место наблюдения.

Фотографы

Это самое страшное, что существует на нудистском пляже. Ваеристы в целом ребята довольно безобидные, всё что им нужно, это просто посмотреть, вот и всё, что им нужно. Другое дело фотографы, которые точно также замаскировавшись где-то с фотоаппаратом с мощным объективом, позволяющим вести съемку и больших расстояний, снимают всё, что может быть наиболее интересно для [потребителя](#). И затем всё это оказывается на порносайтах в разделе «Нудисты (Nudists)». Так что дорогой мой друг или подруга, если ты решил, или решила пойти на нудистский пляж, ты всегда рискуешь тем, что твоя голая

задница и прочие более интимные части тела могут потом оказаться где-нибудь в Интернетах.

Примечания